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SANOFI a pour ambition d'être un Leader Mondial et intégré de la Santé, centré sur les besoins des patients.
Rejoignez SANOFI et prenez part à notre ambition : protéger la santé, apporter l'espoir et améliorer la qualité de vie des sept milliards de personnes dans le monde.
Grâce à un environnement dynamique et diversifié, nous vous offrons des opportunités de développer vos compétences, réaliser vos objectifs et apporter votre contribution à des innovations capitales en matière de santé.

Dans ce contexte, Sanofi Recherche et Développement recherche :
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Descriptif de la mission

Au sein du service Essais Cliniques de Sanofi Recherche et Développement et en lien avec votre tuteur, vous participerez à la création d'un outil de gestion des ressources et de la charge de travail à partir d'une base de données existante.

Dans ce cadre, votre rôle consistera à :

· Créer un outil d’exploitation des données de charge de travail afin d'automatiser l’analyse des ressources de l’équipe,
· Développer une interface graphique permettant l'imputation de différents paramètres,  
· Développer des rapports dynamiques et personnalisables à partir de cet outil,
· Organiser des réunions avec l'équipe et recueillir l'information nécessaire auprès des différents interlocuteurs internes,
· Rédiger des modes opératoires pour cet outil et le présenter à l'équipe.


Profil recherché : 

Vous recherchez un stage conventionné d'une durée de 4 à 6 mois, débutant en Février / Mars 2019 dans le cadre d'une formation de niveau Bac +3/4 en Développement Informatique de type Ecole d'Ingénieur ou Université.

Pour ce stage, vous justifiez d'une première expérience ou de connaissances dans le domaine du Développement Informatique.

Vous maîtrisez les logiciels du pack Office.

La maîtrise de langages de programmation (C++, java ou autre) est nécessaire.

Intervenant dans un environnement international, vous êtes en capacité de comprendre des documents rédigés en anglais et de converser avec des interlocuteurs non francophones. 

Autonome et rigoureux(se), vous êtes reconnu(e) pour vos qualités relationnelles et vous appréciez le travail en équipe.



Vous souhaitez en parallèle de vos apprentissages théoriques, les mettre en pratique immédiatement en entreprise, merci de nous transmettre vos CV et lettre de motivation.

Chez Sanofi, la diversité et l’inclusion sont au cœur de notre fonctionnement et sont intégrées à nos Valeurs fondamentales. Nous sommes conscients que pour exploiter véritablement la richesse que la diversité nous apporte, nous devons faire preuve d'inclusion et créer un environnement de travail où ces différences peuvent s'épanouir et être développées pour améliorer le quotidien de nos collègues, patients et clients. Nous respectons et valorisons la diversité de nos collaborateurs, leurs parcours et leurs expériences dans un objectif d’égalité des chances pour tous. Dans le cadre de son engagement diversité, Sanofi accueille et intègre des collaborateurs en situation de handicap.
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