Ce territoire de 28 communes ouvert sur l’Atlantique et sur le monde offre, à 3 heures de Paris, une qualité de vie exceptionnelle pour ses 174 277 habitants. Collectivité pionnière en matière de déplacements et d’écologie urbaine, la Communauté d’Agglomération de La Rochelle accueille aussi le 1er pôle économique de Poitou-Charentes avec des filières dynamiques (nautisme, nutrition-santé, nouvelles technologies), des laboratoires de recherche et une université d’envergure internationale.

La Communauté d’Agglomération de La Rochelle recrute pour le Service Eau - Exploitation

Chef d’équipe travaux réseaux AEP H/F 
Cadre d’emplois des Agents de maîtrise territoriaux

Au sein du Service Eau - Exploitation, sous l’autorité du Chef de service, vous encadrez une équipe de fontainier(s) / terrassier(s) et êtes capable de mener à bien un ou plusieurs chantiers en même temps. Vous organisez le travail de vos collaborateurs. Vous êtes en charge des différents travaux de terrassement / fontainerie sur le réseau d'eau. Vous aidez aux travaux de terrassement et êtes garant du respect de mise en œuvre des équipements de protection collectifs et individuels.

Dans ce cadre, vos missions portent sur plusieurs volets :
Gestion :
· Prise en compte des dossiers de chantiers préparés par les techniciens
· Préparer le matériel pour les interventions
· Amener / replier le matériel et les engins sur le chantier
· Assurer la sécurité de son équipe tout au long du chantier : sécuriser les lieux de travail et d’intervention (balisage, signalisation, port des EPI)
Interventions : 
· Lire les plans, les schémas et notices techniques
· Réaliser toute opération de fontainerie en fouille ouverte ou regard : réalisation de branchement , remplacement d’organes divers (poteaux incendie, vannes, renouvellement des branchements plomb, BAC, etc…)
· Aider au terrassements manuels et mécaniques en domaine public ou privé, nécessaires lors des travaux sur le réseau d’eau potable, après lecture des plans (DICT, ATU)
· Réaliser les chaînages terrain pour l’intégration dans le SIG
· Remblayer et remettre en état les surfaces après travaux
· Prendre les RDV avec les abonnés lors des travaux en domaine privé
· Réparer les fuites sur le réseau et assurer l’étanchéité des canalisations et des branchements posés
· Procéder à l’équipement, à la pose des appareils ainsi qu’à leur raccordement
· Effectuer des soudures polyéthylène (PE)
· Réaliser le compte-rendu journalier du travail effectué
· Mener à bien un ou plusieurs chantiers en même temps
· Entretenir les outils et le véhicule 
· Réaliser l’entretien de premier niveau des engins : mini pelle, remorque, chargeur.


Titulaire d'un titre de niveau 3 à 4 et/ ou justifiant d’une expérience professionnelle équivalente, vous maîtrisez les techniques d’installation et d’entretien des réseaux AEP (fonte, PVC, PE…) et de la fontainerie associée, les techniques d’assemblage mécanique laiton, fonte et d’électro soudage des tuyauteries en polyéthylène et les techniques de terrassement en environnement urbain. Autonome, organisé et minutieux, vous connaissez les règles de sécurité et d’hygiène au travail et avez des notions de maintenance et d’entretien du matériel et d’hydraulique nécessaires à la réalisation de manœuvres sur le réseau d’eau potable. Disponible, vous savez nettoyer/effectuer l’entretien minimum du matériel, lire et interpréter un plan, baliser et sécuriser les chantiers, évaluer les risques, rendre compte et travailler en équipe et en collaboration. Vous êtes titulaire des permis B et EB et le C serait apprécié et possédez les habilitations :  CACES R482-A, R482-C1, R490, habilitation électrique H0B0, SS4 amiante, AIPR profil opérateur.
PRECISIONS
Temps de travail : 38h35 
Formule RTT 17 jours
Astreinte 

Pour tout renseignement complémentaire, vous pouvez contacter Monsieur Arnaud CORNU, Responsable d’exploitation, tél : 05.46.51.75.84 ou Monsieur Eric LENTIER, Chef du Service Eau potable exploitation, tél : 05.46.30.35.46. Votre lettre de motivation doit impérativement être accompagnée d'un CV et de votre dernier arrêté de situation (les documents doivent être en format pdf). Merci d’adresser votre candidature avant le 30/12/2023, date limite de réception à : https://talents.elsatis.fr/prod10/portal/portal.jsp?c=137055141&p=114404659&g=114404852&id=263871924&idSupport=114367699 

