L’Agglomération de Melun Val de Seine ; plus de 130 000 habitants, à 25 minutes de Paris en transport en commun, offre un cadre de vie remarquable entre Seine et Forêt. Sous l’impulsion de son Président, elle s'est donnée pour ambition de développer un territoire attractif et d’améliorer la qualité de vie de ses habitants.

Sa direction du Patrimoine et de l’Environnement assure les missions relatives aux réseaux d’eau et d’assainissement (pilotage DSP, travaux de renouvellement et de sécurisation, schémas directeurs), des déchets et de la GEMAPI. Elle dispose d’un réseau de canalisation de 590 km en assainissement, 8 stations d’épuration, 610 km de canalisation en eau potable et 19 ouvrages de production. Le pilotage des différents marchés publics, travaux (115 M€) et suivi de maîtrise d’œuvre ainsi que des intervenants extérieurs sera à assurer dans le cadre des fonctions de maître d’ouvrage. Dans le cadre de deux créations de poste au sein du service environnement, la Communauté d’agglomération recrute :


2 Techniciens Travaux Eau et Assainissement (h/f)
Catégorie B – Filière Technique

Au sein d'une équipe de 6 techniciens et sous la responsabilité directe du responsable du Pôle Travaux et relation aux usagers, vous devrez notamment :

· Elaborer le programme des projets,
· Réaliser les études préalables liées aux projets,
· Estimer les coûts des ouvrages et vérifier la faisabilité économique et financière du projet,
· Planifier et coordonner les projets et chantiers,
· Participer aux étapes de communication et de concertation,
· Définir des options techniques et environnementales et analyse techniques des offres des entreprises,
· Consulter les gestionnaires de réseaux, partenaires institutionnels et prestataires externes,
· Contrôler et évaluer les travaux : contrôler les pièces relatives à l’exécution du chantier et au récolement du projet…
· Contrôler et vérifier la signalisation et le respect des clauses de prévention et de sécurité sur les chantiers,
· Participer au suivi des indicateurs du service,
· Contribuer au rapport d’activité, à la gestion patrimoniale, au renouvellement et à l’évolution des marchés utilisés,
· Participer aux mises à jour des bilans annuels et des plans de surveillance, des RPQS.
Pour l’un des postes, vous devrez également décliner la stratégie de gestion patrimoniale : hiérarchisation, diagnostic et proposition de niveaux de service.

De formation supérieure (Bac+2) dans le domaine des travaux publics ou de l’eau et l’hydraulique et titulaire du permis B, vous disposez d’une première expérience en suivi de chantier réseaux de 2 à 5 ans si possible en collectivité territoriale ou au sein d’un établissement public. 
Possédant de bonnes connaissances techniques et règlementaires en matière d’assainissement et d’eau potable, vous maitrisez les principes et mise en œuvre de la gestion patrimoniale sur les réseaux d’eau et d’assainissement comme les techniques de gestion et d’organisation de chantiers. Habitué à la conduite de projets et au travail en équipe, vous démontrez de réelles qualités relationnelles, d’organisation et d’adaptation.


Conditions de recrutement :

· Rémunération : Traitement Indiciaire + Régime indemnitaire + Prime de Fin d’Année 
· Temps de travail : 38h45 par semaine (21 jours RTT sur une année travaillée)
· Divers : CNAS – Tickets restaurants – Participation Mutuelle et Prévoyance – Amicale du personnel sur adhésion volontaire – Forfait mobilité durable.

Retrouvez la fiche de poste complète sur notre site : www.melunvaldeseine.fr
Merci d’adresser CV et lettre de motivation à l’attention du Président de la Communauté d’Agglomération Melun Val de Seine par mail à l’adresse suivante : candidatures@camvs.com


