Changez de vie, rejoignez-nous au service des Haut-Alpins !
Les Hautes-Alpes, c’est un patrimoine naturel exceptionnel qui s’étend des glaciers des Écrins à la lavande du Büech, en Haute-Provence. Peut-être moins connu que nos paysages, notre patrimoine culturel est à découvrir dans nos vallées préservées.
Les Hautes-Alpes sont aussi et surtout un territoire dynamique tourné vers le tourisme tout au long de l’année, une agriculture qui nous classe comme le premier département « bio » de France, un maillage d’entreprises à taille humaine…
La solidarité montagnarde est ici une valeur essentielle et le Département des Hautes-Alpes la cultive envers les publics les plus fragiles et envers les 162 communes pour lesquelles il est un partenaire essentiel.

Le Département des Hautes-Alpes recrute au sein de la Direction des Déplacements, Infrastructures Routières et Aéronautiques, par voie statutaire ou contractuelle, un
Responsable d’Antenne Technique Départementale de Veynes h/f
Technicien ou ingénieur territorial 

Vos missions portent sur plusieurs volets :

- Animation du service
Vous organisez, animez et coordonnez les activités du service, animez et managez les Pôles et Centres Techniques rattachés. Vous gérez le personnel, organisez le travail, fixez les objectifs et projets de service et mettez en place des indicateurs de suivi et d’évaluation des actions conduites autour d’ATAL notamment.
-Conception et pilotage du budget
Vous assurez le suivi budgétaire et comptable de l’activité et le suivi technique, administratif et financier des marchés publics.
-Gestion des ressources humaines
Vous assurez le suivi du personnel
--Mettre en œuvre la politique du Département au niveau territorial et dans les domaines de compétence
Vous mettez en œuvre les politiques d’entretien, d’exploitation et de gestion domaniale des Routes et des aérodromes rattachés du Département. Vous assurez la maîtrise d’œuvre études et travaux des opérations de modernisation et de conservation du patrimoine routier départemental. Vous mettez en œuvre les politiques territoriales définies par les différentes Directions du PADD (relais territorial, interface DOEER / POEER et DOVH/PEVH).
- Transversalité, conseils techniques et expertises
En interne auprès des collaborateurs (fonds de concours, …) et des autres services, et en externe auprès des autres collectivités à travers IT05 notamment. Vous animez et participez aux réseaux de compétences et aux équipes de projets, et développez la transversalité.
- Représenter l’institution
Vous représentez le Conseil Départemental (relations de proximité avec les élus et les usagers) et êtes la personne publique associée dans le cadre des différentes procédures relatives au PLU.
Ingénieur ou équivalent, vous disposez d’une expérience en management, génie civil, exploitation et entretien de la route. Rompu au management d’une importante structure territoriale, vous disposez de compétences techniques dans les domaines concernés et maîtrisez l’informatique et la bureautique. Apte à la communication, à l’écoute et à l’animation, vous faites preuve de rigueur et de sens de l’organisation.
Ce poste situé à Veynes vous intéresse ? 
Retrouvez le détail de l’offre, nos avantages et postulez avant le 05/03/2024 directement sur 
https://www.hautes-alpes.fr/offres-emploi/responsable-dantenne-technique-departementale-3/
