Les Hautes-Alpes sont riches d’un patrimoine naturel exceptionnel et d’un territoire dynamique (tourisme, agriculture bio, entreprises à taille humaine...).
Le Département des Hautes-Alpes recrute pour la Direction des Déplacements, 	Infrastructures Routières et Aéronautiques, par voie statutaire ou contractuelle, un
Responsable d’Antenne Technique Départementale (h/f)
Cadre d’emplois des Ingénieurs territoriaux ou Techniciens territoriaux
Vous animez et coordonnez les activités du service, managez les Pôles et Centres Techniques rattachés, gérez le personnel et mettez en place des indicateurs de suivi et d’évaluation des actions conduites autour d’ATAL notamment.
Vous assurez le suivi budgétaire et comptable de l’activité et le suivi technique, administratif et financier des marchés publics.
Vous mettez en œuvre les politiques d’entretien, d’exploitation et de gestion domaniale des Routes et des aérodromes rattachés du Département. Vous assurez la maîtrise d’œuvre études et travaux des opérations de modernisation et de conservation du patrimoine routier départemental. Vous mettez en œuvre les politiques territoriales définies par les différentes Directions du PADD (relais territorial, interface DOEER / POEER et DOVH/PEVH).
Vous animez et participez aux réseaux de compétences et aux équipes de projets, et développez la transversalité.
Vous représentez l’institution (relations de proximité avec les élus et les usagers) et êtes la personne publique associée dans le cadre des différentes procédures relatives au PLU.

Rompu au management d’une importante structure territoriale, vous disposez de compétences techniques dans les domaines concernés et maîtrisez l’informatique et la bureautique. Apte à la communication, à l’écoute et à l’animation, vous faites preuve de rigueur et de sens de l’organisation.
Ce poste basé à Gap vous intéresse ?
Retrouvez le détail de l’offre, nos avantages et postulez directement sur : 
Offres d'emploi - Département des Hautes-Alpes
avant le 29/09/2023
Changez de vie, rejoignez-nous au service des Haut-Alpins !



