Changez de vie, rejoignez-nous au service des Haut-Alpins !
Les Hautes-Alpes, c’est un patrimoine naturel exceptionnel qui s’étend des glaciers des Écrins à la lavande du Büech, en Haute-Provence. Peut-être moins connu que nos paysages, notre patrimoine culturel est à découvrir dans nos vallées préservées.
Les Hautes-Alpes sont aussi et surtout un territoire dynamique tourné vers le tourisme tout au long de l’année, une agriculture qui nous classe comme le premier département « bio » de France, un maillage d’entreprises à taille humaine…
La solidarité montagnarde est ici une valeur essentielle et le Département des Hautes-Alpes la cultive envers les publics les plus fragiles et envers les 162 communes pour lesquelles il est un partenaire essentiel.

Le Département des Hautes-Alpes recrute au sein de la Direction du Développement et de l’Aménagement Territorial, pour le Service Eau, par voie statutaire ou contractuelle, un
Technicien assainissement collectif h/f
Technicien territorial

Le Service Eau du Département des Hautes-Alpes assure la mise en œuvre ou le soutien d’actions concourant à l’amélioration de la ressource en eau dans le département : qualité, quantité, cours d’eau, hydraulique agricole, assainissement et eau potable et, en particulier, leur financement dans le cadre des règlements d’aides départementaux. 
Le pôle SATESE réalise une assistance technique à l’exploitation des stations d’épuration et apporte un conseil aux collectivités.
En qualité de Technicien SATESE, vos principales activités consistent à : 
-Effectuer des visites de contrôle des ouvrages d’épuration des eaux usées des collectivités 
-Apporter aux maitres d’ouvrage et exploitants de stations d’épuration les conseils devant permettre d’améliorer et d’optimiser le fonctionnement des systèmes d’assainissement dont ils ont la charge et, en cas d’anomalie, proposer les actions nécessaires, 
-Constituer à l’échelle du département une base de données permettant de mesurer la performance du parc existant et, ainsi, d’élaborer une programmation rationnelle des aides à l’investissement. 
-Participer à l’instruction des demandes d’aides financières des communes pour les études et travaux en matière d’assainissement, visant à une meilleure protection de l’environnement. 

Retrouvez le détail de l’offre, nos avantages et postulez avant le 10/03/2024 directement sur 
https://www.hautes-alpes.fr/offres-emploi/technicien-assainissement-collectif-2/
