Département d’ambition, d’ouverture et de savoir-faire aux portes de l’Espagne, au sein de l’Occitanie, les Hautes-Pyrénées vous réservent un accueil chaleureux dans un cadre de vie de grande qualité. Creuset de professionnels qualifiés formés aux technologies de pointe ; bassin d’emploi dynamique autour de la recherche scientifique promue par l’Observatoire du Midi ; liaisons rapides depuis Tarbes avec les métropoles nationales et internationales ; vie culturelle enthousiaste, rythmée par des festivals de renom...
Le Département des Hautes-Pyrénées recrute au sein du service environnement et aménagement, un
Chargé de mission assainissement h/f
Ingénieur SATESE (Service d’Assistance Technique aux Exploitants de Stations d’Epuration)
Filière technique de B à A (Technicien principal 1ère classe à Ingénieur)

Rattaché à la Cheffe du service environnement aménagement, vous participez à la mise en œuvre de la politique petit cycle de l’eau du Département et au déploiement des documents stratégiques de la collectivité (guide des aides, schémas départementaux…) ;
Vous assistez les collectivités du département et leur service assainissement pour l'entretien de leurs stations d'épuration dans le cadre des missions définies par l'accord cadre Conseil Départemental /Agence de l'Eau (SATESE) ;
Vous instruisez techniquement les demandes de subventions relatives aux dossiers d’assainissement et apportez un appui aux collectivités ;
Vous participez à la mise en œuvre de la politique départementale et de réalisation de documents structurants ;
Vous mutualisez vos compétences avec celles de l’ADAC pour conseiller les collectivités sur les études, travaux et les questions juridiques relatifs à l’assainissement, pour la mise en œuvre des techniques alternatives de gestion des eaux pluviales ;
Vous assurez la représentation technique du Conseil Départemental pour diverses démarches ayant trait à l’eau (Natura 2000, SDAGE-SAGE, PGE, gouvernance, contrats).


Titulaire d’un diplôme de niveau 7 et/ou disposant d’une expérience dans le domaine de l’assainissement et de l’environnement, vous connaissez la règlementation et les normes. Vous maîtrisez l’outil informatique pour l'établissement des comptes rendus et pour les saisies des données (Microsat).
Force de propositions, autonome et curieux, vous appréciez le travail en équipe et sur le terrain. Vous faites preuve de qualités relationnelles, d’aptitudes à la médiation et à l’animation et de disponibilité.

Poste à temps complet situé à Tarbes.

Pour candidater, rendez-vous sur le site www.hautespyrenees.fr
Rubrique Le Département – Les offres d’emploi
Référence de l’offre 2024-01-DDL-SATESE
(CV + Lettre de motivation + copie pièce d’identité + Permis de conduire + Diplôme + dernier arrêté de nomination si candidat titulaire)


