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CHARGE D’OPERATIONS IRVE F/H (CDD 1 an)
Acteur incontournable du développement d’un territoire de plus de 560 000 habitants, le Département de la Sarthe, fort de ses 2 300 agents, œuvre dans des domaines aussi divers que l’action sociale (personnes âgées, personnes handicapées, enfance), le développement territorial (tourisme, culture, agriculture, éducation) ainsi que l’aménagement territorial au travers de la gestion des routes, des rivières, la gestion des Espaces Naturels Sensibles, le soutien à l’agriculture et le développement du numérique.
Le service public de distribution de l’électricité est une compétence du Département depuis près de 80 ans. A ce titre, il est chargé d’organiser l’acheminement de l’électricité et la bonne desserte pour chaque usager sarthois. Pour ce faire, il assure trois types de programmes sur le territoire (hors Le Mans Métropole) :

· les renforcements de réseaux,

· la sécurisation des réseaux,

· l’enfouissement des réseaux dans les bourgs et près des sites remarquables.

Le Département a renouvelé en 2019 le contrat de concession avec Enedis (ex-ERDF) qui assure l’exploitation de ce réseau départemental de 19 398 km et de ses 11 794 transformateurs.

VOS MISSIONS

Au sein du service Réseaux (10 agents), rattaché à la Direction des territoires, de l’agriculture et du développement durable, vous contribuez à la prise en compte de la transition écologique et animez le groupement de commandes pour l’installation des IRVE. 

A ce titre, vous élaborez et suivez, en lien avec les collectivités du groupement, le déploiement des bornes de la phase d’étude à la phase de fonctionnement. Vos missions sont les suivantes :

· Lancement et suivi des marchés publics ;

· Contrôle et suivi juridique, technique, administratif et financier des opérations à l’avancement en collaboration avec les acteurs (collectivités, maîtres d’œuvre, entreprises, Enedis…) : DT-DICT, CSPS, réception, relevés contradictoires… ;

· Recouvrement des participations et des coûts d’investissement et de fonctionnement supportés par les collectivités concernées ;

· Contrôle des délais, du respect des normes techniques et de sécurité ;

· Réception des travaux, relevés contradictoires ;
· Contrôle de la pertinence des opérations de maintenance des IRVE et des coûts associés dans le cadre du marché ;
· Analyse des données et exploitation des résultats, évaluation des actions menées et propositions des actions correctives nécessaires ;

· Participation à l’élaboration et au suivi du Schéma Directeur IRVE (SDIRVE) ;

· Réalisation d’une veille technique et juridique ainsi que des innovations dans ce domaine ;

· Contribution à la préparation et participation aux actions de communication associées.

En mission complémentaire, vous assurez la maitrise d’œuvre des travaux de renforcement et de dissimulation des réseaux de distribution publique d’électricité, la coordination des interventions avec les partenaires et le contrôle et suivi administratif de dossiers de Travaux d’électrification. 

Vous pourrez être amené à participer à la coordination des chantiers conjointement avec les chargés de travaux déploiement Très Haut débit. Vous assurez ponctuellement le suivi du concessionnaire et participez à l’élaboration des programmes d’investissement.
ACTIVITES PRINCIPALES
· Coordination et pilotage de la réalisation et de l'exploitation des réseaux 

· Estimation des coûts des ouvrages et vérification de la faisabilité économique et financière du projet 

· Planification et coordination de chantiers réalisés en régie ou par des entreprises 

· Coordination de l'exécution des travaux et représentation du maître d'œuvre aux réunions de chantiers 

· Mise à jour des bases de données et des systèmes d'information géographique 

· Réalisation de métrés de travaux 

· Réception des travaux 

· Contrôle de la régularité des constructions et des aménagements réalisés 

· Contrôle et vérification du respect de la signalisation et des règles de sécurité sur les chantiers 

· Rédaction de rapports de visites de terrain et de bilans 
· Animation de réunions 

· Rédaction de procès-verbaux de réunions 

· Veille technique 

PROFIL RECHERCHE

De formation supérieure (Bac à Bac +2) dans le génie civil, les travaux publics ou le développement durable, vous disposez d’une première expérience en gestion de projet dans le domaine de l’énergie ou de la transition écologique. Vous êtes familiarisé avec le fonctionnement des collectivités et connaissez les spécificités des environnements publics (statuts, procédures des marchés publics…). 
Rigoureux et autonome, vous appréciez le travail en équipe. Vous disposez de qualités relationnelles et de capacités d’animation auprès de différents interlocuteurs.  
CONDITIONS DE TRAVAIL

· Temps plein
· Lieu de travail : Le Mans
· Possibilité de télétravail
CONDITIONS DE RECRUTEMENT
· Recrutement à titre contractuel en CDD 1 an, sur grade technicien ou technicien principal 2ème classe
· Rémunération composée d’une base indiciaire liée au grade + primes liées à la fonction
· Permis B requis – déplacements professionnels fréquents sur l’ensemble du département.

Merci d’adresser votre candidature (CV, lettre de motivation) sur le site du Département : https://www.sarthe.fr/emploi/charge-doperations-irve-cdd-1an
