Employeur de premier plan, la Région Ile-de-France est une collectivité territoriale engagée dans une transformation numérique et porteuse de nombreux projets ambitieux au service de la vie quotidienne des franciliens : transports, lycées, développement économique, environnement…
Son territoire à la fois urbain et rural représente 2% de celui de la France mais concentre 18% de sa population et contribue à près de 30% du PIB national.

A proximité immédiate de Paris et directement accessible par la ligne de métro 14, la Région est installée dans l’écoquartier des Docks de Saint Ouen, offrant un environnement de travail moderne et innovant : bâtiment HQE, open space, outils collaboratifs, télétravail, conciergerie, salle de sport, multiples espaces de restauration…

Confiance, responsabilité, autonomie et sens du collectif sont au cœur des relations professionnelles que nous construisons chaque jour avec nos collaborateurs et collaboratrices, passionnés par leur métier.

Nous recherchons aujourd’hui au sein du pôle lycées, Direction des opérations, des
Ingénieurs, Directeurs de projets opérations bâtiment (h/f)
Ingénieurs territoriaux – Catégorie A 

Contexte :
La Région Île de France, qui dispose en vertu des lois de décentralisation des compétences de construction et de rénovation des lycées, a voté en 2017 et revu en 2021, un plan d’urgence portant à 6 Milliards le montant des investissements à consentir en 10 ans pour répondre d’une part à la pression démographique et d’autre part aux nécessaires actions de rénovation d’un patrimoine vétuste.
En 2021, la direction des opérations du pôle Lycées a livré 21 opérations, allant de la construction de nouveaux lycées à des opérations de rénovation globale, ou d’opérations plus ciblées. Plus de 80 opérations sont actuellement en cours.

Missions :
Placé sous l’autorité du chef de service de maîtrise d’ouvrage, vous êtes en charge de la chefferie de projet d’un portefeuille d’opérations. A ce titre, vous êtes responsable pour les opérations dont vous avez la charge de :
· Piloter ou réaliser les études d'opportunité et de faisabilité du projet, encadrer les études de programmation, en vue de proposer les données de cadrage du projet (calendrier, budget, programme, modalités de phasage le cas échéant…) permettant son vote en commission permanente, actant de son lancement,
· Piloter les projets, en lien avec le mandataire, jusqu'au parfait achèvement, sur les plans réglementaire, technique, administratif, et financier en s'appuyant sur les partenaires et experts internes et externes,
Il s’agit notamment, de piloter en lien avec le mandataire :
- Les consultations de maîtrise d’œuvre ;
- Le suivi des études à chaque phase ;
- L’analyse des projets et la préparation des approbations du maître d’ouvrage ;
- La préparation et le suivi des demandes pour l’obtention des autorisations administratives ;
- L’organisation et le pilotage de la consultation des entreprises, le suivi des travaux ;
- L’organisation de la réception de l’ouvrage, sa livraison et le suivi de la garantie de parfait achèvement, la levée des réserves.

Vous assurez tout au long du déroulement des opérations la coordination des différents intervenants. Vous apportez votre expertise du montage stratégique et opérationnel d’une opération immobilière comme de la conduite de chantier complexe en site occupé aux études et travaux de l’opération globale.
Vous assurez le reporting général et le management de risques de l’opération. Vous assurez, en lien avec le mandataire, le suivi financier (tableaux de bord, contrôle et suivi des éventuels aléas et modifications, suivi des délégations de crédits).
Vous organisez les réunions de pilotage et de suivi de l’opération avec les affectataires de la direction de l’établissement, les communautés éducatives et toutes les institutions concernées.

Profil :
Diplômé de l’enseignement supérieur, vous disposez d’une expérience professionnelle dans le domaine de la maîtrise d’ouvrage publique et d’une expérience significative dans le pilotage des études préalables et le pilotage de projets complexes en site occupé. Vous connaissez les règles de la commande publique, les diverses réglementations s’imposant pour la réalisation d’une opération de bâtiment (en matière de construction, patrimoine, d’urbanisme, de sécurité, d’accessibilité, d’environnement…) et disposez de connaissances techniques dans le domaine TCE. Vous savez identifier les besoins et les contraintes sur les plans techniques, budgétaires et juridiques. Vous êtes apte à travailler en mode projet, animer des réunions et fédérer autour d’un projet. Vous faites preuve d’esprit d’initiative, savez communiquer avec diplomatie et force de conviction.

Dans le cadre de sa politique active et dynamique de ressources humaines, la Région lutte contre toutes les formes de discriminations, diversifie ses candidatures et reconnaît tous les talents. Cette offre est handi-accessible.

Découvrez toutes les autres opportunités d’emploi sur 
www.iledefrance.fr/recrute
et postulez directement en ligne sur 
https://iledefrance.gestmax.fr/9959/32/des-directeurs-ou-directrices-de-projets



