
Dans le cadre de l’exercice de ses compétences, la Communauté Urbaine d'Arras (agglomération de plus de 107 000 habitants, 46 communes, à 50 minutes de Paris) recrute un
Directeur de la Transition Ecologique et Climatique (h/f)
Cadre d’emploi des ingénieurs territoriaux

Contexte :
Consciente de l'urgence climatique, la communauté urbaine d’Arras a approuvé son Plan Climat Air Energie Territorial (PCAET) en juin 2023. Ce projet de l’ensemble du territoire définit des objectifs ambitieux et partagés afin d’atteindre la neutralité carbone à l’horizon 2050.
Sans attendre cette échéance, la communauté urbaine a déjà engagé de nombreuses études et réalisé des actions concrètes en faveur de la transition écologique.
Pour renforcer et professionnaliser la démarche, la communauté urbaine souhaite s'organiser de manière à décliner les objectifs stratégiques du PCAET en actions opérationnelles.
Missions : 
Agissant de manière transversale au sein de la CUA et en coordination avec les élus, vous devez mobiliser l’ensemble des services de la collectivité et leur apporter un soutien méthodologique de manière à inscrire la transition écologique dans la pratique quotidienne et dans la mise en œuvre de projets structurants.
Dans ce cadre, vous :
· Assurez la cohérence de l’ensemble des politiques publiques de la communauté au regard de la transition énergétique et climatique 
· Créez les conditions de coopération efficiente et coordonnée avec l’ensemble des partenaires et acteurs du territoire pour assurer une mise en œuvre de la transition écologique à grande échelle 
· Pilotez les projets de transition écologique et d’adaptation au changement climatique : COT, PCAET, Label climat-Air-Energie, …
· Développez des pratiques opérationnelles de transition écologique dans l’ensemble des services de la communauté
· Développez des actions d’éducation à l’environnement et à la transition écologique 
· Evaluez les politiques publiques au regard de la transition écologique 
· Assurez une veille réglementaire 
· Identifiez les appels à projets dont pourrait bénéficier le territoire et accompagnez leur mise en œuvre
· Pilotez la direction.

Profil :
De formation technique, idéalement ingénieur, passionné par les problématiques environnementales, vous disposez d’une expérience dans les collectivités locales.
Vous maitrisez :
-	Les réglementations en matière de transition climatique, énergétique, de l’eau, de l'environnement (biodiversité notamment).
-	Les domaines techniques en lien avec les thématiques de la transition écologique (constructions durables, d’énergie renouvelable, gestion de l'eau, biodiversité, …)
-	Les méthodes d’évaluation (GES, énergie, cycle de vie, qualité de l’air, …) 
-	Les outils numériques collaboratifs
-	Le fonctionnement des collectivités locales
-	Les procédures administratives et financières des EPCI.
Rompu à la relation avec les élus, vous disposez d’une forte capacité à motiver les équipes vers une culture de durabilité, en favorisant l'innovation environnementale et la sensibilisation à la transition écologique.
De nature autonome, vous savez fédérer de multiples acteurs autour de projets communs et disposez d’une expérience avérée en termes de travail en transversalité. 
Vous êtes à l’aise avec l’outil informatique et notamment avec les environnements collaboratifs.
Adresser votre curriculum vitae et votre lettre manuscrite, avant le 15/02/024 à
M. le Président de la Communauté Urbaine d’Arras
La Citadelle – Boulevard du Général de Gaulle
BP 10345 – 62 026 ARRAS CEDEX
                                              	    ou par mail : m.guegan@cu-arras.org

