
Dans le cadre de l’exercice de ses compétences, la Communauté Urbaine d'Arras (agglomération de plus de 108 000 habitants, 46 communes, à 50 minutes de Paris) recrute pour le Pôle Technique, Direction Cycle de l’Eau, service Assainissement, un

Technicien en charge des travaux de réseaux d’Assainissement h/f
Cadre d’emploi des techniciens

Sous l’autorité du responsable de la cellule travaux tranchée ouverte du Service Assainissement, vous aurez en charge :
· La maîtrise d’œuvre de projets d’assainissement (conception et suivi d’opérations de renouvellement ou d’extension de réseaux d’assainissement, …) en lien avec les communes membres et les partenaires extérieurs (Agence de l’Eau, Exploitant du Service…) ;
· La constitution et le suivi des dossiers de subventions versées par l’Agence de l’Eau ;
· L’instruction des demandes de subventions versées par la CUA aux particuliers pour raccordements au réseau d'assainissement ;
· L'instruction des documents d'urbanisme au regard de l'assainissement (Certificat d'urbanisme, Permis de Construire, Permis d'Aménager...) ;
· L'instruction des demandes d'informations des divers organismes (notaires…) relatives à l'assainissement ;
· Participer à la gestion du service public de l'assainissement non collectif (SPANC) ;
· Participer à la veille technique et réglementaire portant sur la compétence assainissement.

Ce poste nécessite une certaine autonomie, mais également des compétences techniques dans les domaines suivants :  voirie et réseaux, DT/DICT, HAP, l’amiante, etc.
Vous connaissez les techniques en ouvrages d’assainissement, les collectivités territoriales et leurs procédures administratives (code des marchés publics…). Vous êtes familier du cadre juridique de la compétence Assainissement : réglementation en vigueur (loi sur l’Eau, Code de la Santé Publique…) et du fonctionnement d’une délégation de Service Public.
Vous maîtrisez les outils informatiques (WORD, EXCEL, POWERPOINT, AUTOCAD...), disposez de qualités relationnelles et rédactionnelles, et faites preuve de curiosité.
Permis B requis.
Poste à temps complet
Travail dans un bureau et en extérieur (chantier, réunions extérieures, etc.)
Contraintes spécifiques : Possibilité de réunions en soirée (commissions, réunions publiques, etc.)


Adresser votre curriculum vitae et votre lettre manuscrite avant le 15 juin 2023 à M. le Président de la Communauté Urbaine d’Arras, La Citadelle – Boulevard du Général de Gaulle - BP 10345 – 62 026 ARRAS CEDEX ou par mail : m.guegan@cu-arras.org

