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Epinay-sur-Seine, ville très dynamique de 56000 habitants située en bord de Seine, dans le département de Seine-Saint-Denis, limitrophe du Val d’Oise et des Hauts-de-Seine, à moins à 10 min de Paris Gare du Nord par le Transilien H, connectée au RER C, T8 et T11 Express. Forte d’une politique de renouvellement engagée depuis plus de 20 ans, la Ville poursuit sa transformation par la mise en œuvre de nombreux projets.  

La Ville d’Epinay-sur-Seine recherche son/sa


CHARGE DE LA COORDINATION BUDGETAIRE ET COMPTABLE (H/F)

Au sein de la Direction des Finances, sous l’autorité du Directeur, vous réalisez et contrôlez les procédures comptables et budgétaires. Vous réalisez et assurez le suivi des tableaux de bord de la Direction des Finances. Vous assistez et conseillez les services municipaux. 

Vos principales missions seront de :

· Coordonner et contrôler les procédures
· Suivre l’exécution budgétaire
· Participer au processus de la préparation budgétaire
· Contrôler la conformité des actes
· Conseiller les services gestionnaires
· Suivre les subventions
· Préparer la Commission communale des impôts directs (CCID)
· Préparer et suivre les délibérations budgétaires


De formation niveau BAC+2, vous connaissez la réglementation budgétaire et comptable, les référentiels, cycles et processus comptables. Doté d’esprit d’analyse, vous maîtrisez les outils informatiques et les logiciels métiers et savez réaliser des tableaux de bord. Vous faites preuve de rigueur, discrétion et qualités relationnelles.



Poste ouvert au grade de catégorie B confirmé ou de catégorie A junior
              
Afin de continuer à développer l’accès à nos métiers aux femmes comme aux hommes, toutes les candidatures, qu’elles soient féminines ou masculines sont les bienvenues.


Merci d’adresser votre lettre de motivation et Curriculum Vitae par mail à :                             recrutement@epinay-sur-seine.fr
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