
Si pour vous la transition énergétique est aussi une priorité, valorisez vos compétences et votre expérience en nous rejoignant !
Ville-centre de 234 000 habitants, au cœur de la 4e métropole de France, Lille est engagée pour une ville durable, apaisée, solidaire et inclusive. 
Vous partagez ces valeurs, ralliez les 4 200 femmes et hommes qui se mobilisent chaque jour pour la qualité de vie des lillois.es. 

La Ville de Lille recrute pour sa Mission Transition Ecologique et Résilience (MTER)
Chef de projet transition énergétique (h/f)  
Cadre d’emplois des ingénieurs territoriaux

Directement rattachée à la Direction Générale, la MTER (41 agents) a pour missions de mettre en œuvre la politique municipale autour de la transition écologique et de la résilience.
Au sein de l’unité Ville Durable de la MTER, vous mettez en œuvre la transition énergétique sur le territoire de Lille-Lomme-Hellemmes en : 
- pilotant la stratégie territoriale en matière d’énergie et climat pour la rendre plus visible et exemplaire
- mobilisant les compétences municipales et l’animation du territoire 
- pilotant le Plan Climat lillois / Label Air Climat Energie pour suivre notamment les engagements climatiques de la ville : - 45% d’émissions de GES en 2030
- accompagnant les directions sur la mise en œuvre opérationnelle des projets Climat Air Energie : expertise, recherche de financements, formation
- favorisant l’émergence de méthodes de concertation qui permettent l’implication de tous les publics dans les projets et la diffusion d’une culture partagée 
- participant au rayonnement local, régional et national de la politique municipale.
 
De formation bac + 5, domaine technique lié à l’énergie et au climat, vous êtes reconnu.e pour votre réflexion stratégique et vos compétences en gestion de projets, conduite du changement, économie et développement durable. 
Riche d’une expérience et/ou de connaissances dans l’élaboration et le suivi du Plan Climat Air Energie, vous êtes créatif.ve, autonome et polyvalent.e.

Ce poste stratégique vous intéresse ? Retrouvez le profil de poste détaillé et postulez sur notre site : 
https://paas.elsatis.fr/prod4/portal/portal.jsp?c=89217751&p=89317642&g=89317644&id=140365049&annonce=158080420
