Ville-centre de 234 000 habitants, au coeur de la 4e métropole de France, Lille est engagée pour une ville durable, apaisée, solidaire et inclusive.  Vous partagez ces valeurs, rejoignez les 4 200 femmes et hommes qui se mobilisent chaque jour pour la qualité de vie des lillois.es. 

Au cœur des enjeux de la ville de demain, la direction de la Nature en Ville participe au développement de la végétalisation du territoire et a la responsabilité de la gestion des 350 hectares de nature présents sur le territoire lillois. Elle compte également plusieurs équipements dédiés à l’éducation, à la nature et à la biodiversité dont le parc zoologique (conservation ex-situ de la faune sauvage), le jardin des plantes (pôle botanique), la ferme pédagogique (pôle agriculture urbaine), le rucher école et le verger d’arboriculture fruitière. 
A ces espaces bien identifiés s’ajoutent tous les espaces de nature de la Ville qui sont potentiellement autant de support d’éducation à la nature et de vivre ensemble : Citadelle, jardins familiaux, espaces investis par les habitants dans le cadre du permis de végétaliser, jardins d’écoles, etc.

Nous recrutons

Directeur Nature en Ville (h/f)
Attaché Territorial, Administrateur Territorial, Ingénieur territorial

Chargé du développement et de la mise en cohérence des politiques de gestion des espaces de nature à l’échelle du territoire de la Ville, vous contribuez activement au développement de la stratégie de végétalisation sous toutes ses formes et à la sensibilisation des publics à la nature et à l’environnement.

Vous définissez et mettez en œuvre les orientations stratégiques en matière d’espaces de nature dans la ville afin de répondre aux enjeux liés au paysage, à l'environnement, à la biodiversité et à la santé.

Dans ce cadre, vos missions portent sur plusieurs volets :
· Stratégie et planification : Élaborer des documents stratégiques pour la végétalisation urbaine à moyen et long terme, intégrant les différents usages des espaces et les contraintes 
· Gestion du patrimoine naturel : Superviser la gestion de 350 hectares d'espaces verts en mettant en place des pratiques de gestion différenciée selon la typologie des espaces et les ressources disponibles.
· Sensibilisation et animation : Promouvoir une culture autour des espaces naturels et des équipements municipaux tels que le Parc Zoologique, la Ferme Pédagogique et le Jardin des Plantes
· Participation citoyenne : Encourager l'implication des habitants dans la gestion des espaces verts à travers des initiatives comme les jardins familiaux ou les plantations collectives 
· Gestion de la direction : Gestion du budget, suivi des marchés publics, suivi des projets, supervision des concours nationaux (Capitale française de la biodiversité, Villes et Villages Fleuris) et des partenariats, suivi et reporting.

Bénéficiant d’une formation horticole, vous maîtrisez les techniques dans le domaine des sciences du végétal, du végétal, du paysage et de la gestion des espaces verts et les nouvelles pratiques en matière d’entretien des espaces verts et en particulier de gestion différenciée. Rompu au management et à la gestion de projet, vous savez animer des groupes de travail, déléguer en donnant du sens aux missions, communiquer, vous adapter et travailler en transversalité. Force de proposition en matière d’aménagements d’espaces verts, vous connaissez l’environnement des collectivités territoriales et particulièrement de la gestion de l’espace public et le statut de la fonction publique. Autonome, impliqué et réactif, vous alliez esprit d’analyse, d’initiative et de synthèse et sens du travail en équipe. Vous maîtrisez les outils informatiques.

Nous rejoindre, c’est bénéficier des avantages suivants :
Une politique active de formation, un accès au restaurant municipal avec tarif préférentiel, un Comité des Œuvres Sociales, une prime de vacances pour les enfants, une participation employeur aux mutuelles labellisées…


Rejoignez-nous pour contribuer à faire de la nature un élément clé de la ville et améliorer la qualité de vie des habitants à travers des projets durables et novateurs !

Ce poste à temps complet vous intéresse ? Nous avons hâte de vous rencontrer ! Retrouvez le détail de l’offre et postulez directement sur notre site, avant le 31/10/2024 :
https://paas.elsatis.fr/prod4/portal/portal.jsp?c=89217751&p=89317642&g=89317644&id=159315112

