Ville-centre de 234 000 habitants, au coeur de la 4e métropole de France, Lille est engagée pour une ville durable, apaisée, solidaire et inclusive. 
Vous partagez ces valeurs, rejoignez les 4 200 femmes et hommes qui se mobilisent chaque jour pour la qualité de vie des lillois.es. 
Nous recrutons
Directeur Occupation Aménagement de l’Espace Public (h/f)
Ingénieur territorial, ingénieur en chef territorial

Politique centrale dans la transformation du territoire et de ses usages, la requalification des espaces publics est un levier déterminant pour apaiser la ville et atteindre les objectifs d’une ville bas carbone. Force de proposition et d’innovation, vous managez la direction, gérez les missions de maîtrise d’ouvrage et pilotez les projets portant sur les volets création et requalification des espaces publics, mobilités, occupations.

En lien avec les objectifs de la ville bas carbone et les autres acteurs du territoire (notamment la Métropole Européenne de Lille), vous définissez et mettez en œuvre les projets de transformation des espaces publics et participez activement à la définition des stratégies en matière de mobilité. Garant de la bonne organisation des occupations de l’espace public (chantiers et occupations commerciales), vous élaborez les plans de gestion en articulation entre les services gestionnaires de l’espace public et les aménageurs. Vous êtes un acteur central du pôle Cadre de Vie Mobilité et Patrimoine dans lequel vous travaillez en transversalité avec les autres directeurs et directrices.

Expert des thématiques mobilité, gestion et occupation des espaces publics et sensible aux enjeux de transition écologique, vous connaissez l’organisation et le fonctionnement des services municipaux, les circuits et procédures administratives. Rompu au management, vous savez vous inscrire dans une dynamique, déterminer les ressources et moyens nécessaires pour répondre aux objectifs, développer l’innovation et fédérer vos équipes pour améliorer le service rendu aux usagers. Pragmatique et autonome, vous savez argumenter, négocier, vous adapter et maîtrisez les outils informatiques.

Nous rejoindre, c’est bénéficier des avantages suivants :
Une politique active de formation, un accès au restaurant municipal avec tarif préférentiel, un Comité des Œuvres Sociales, une prime de vacances pour les enfants, une participation employeur aux mutuelles labellisées…

Rejoignez-nous pour transformer le territoire et améliorer la qualité de vie des habitants à travers des projets durables et novateurs !

Ce poste à temps complet vous intéresse ? Nous avons hâte de vous rencontrer ! Retrouvez le détail de l’offre et postulez directement sur notre site, avant le 01/11/2024 : https://paas.elsatis.fr/prod4/portal/portal.jsp?c=89217751&p=89317642&g=89317644&id=159178765 


