Rejoignez la Métropole de Lyon et ses 9 200 collaborateurs pour contribuer aux politiques publiques ambitieuses pour le territoire au service de ses 1,4 million d'habitants dans de nombreux domaines : mobilité, environnement, aménagement urbain, habitat, aide sociale, protection de l'enfance, personnes âgées, handicap, insertion professionnelle, collèges, développement économique, voirie, eau, déchets, tourisme, culture, sport…
La Métropole de Lyon recrute pour sa Délégation gestion et exploitation de l’espace public, Direction ressources, service administration finances

RESPONSABLE DU SERVICE ADMINISTRATION-FINANCES (H/F)
Attaché ou ingénieur territorial

La DGEEP - Délégation Gestion & Exploitation de l'Espace Public - délégation opérationnelle de 2 700 agents, exploite, entretient et aménage l'espace public sur les territoires pour répondre aux besoins des usagers en incarnant les orientations fixées par l'exécutif avec le portage de 4 politiques publiques.

Au sein de cette délégation, la direction ressources a pour mission de donner à tous les agents de la Délégation les moyens et outils nécessaires à l'exercice de leur métier. Elle applique les politiques fédérales dans ses champs de compétences ressources et est garant, entre autres, du pilotage et de l'ingénierie administrative et financière. La direction ressources recrute son responsable de service administration finances.
Ce challenge vous intéresse ?

Avec l'appui de 30 collaborateurs, vous avez en charge un budget annuel de 220 M€ en fonctionnement et investissement. Vous pilotez l'ingénierie des fonctions finances, marchés publics, juridique et processus délibératif de la délégation et coordonnez l'activité de trois unités qui composent votre service. Vous accompagnez et sécurisez l'activité des directions opérationnelles bénéficiaires (nettoiement, végétal, voirie et territoires) dans le respect des orientations stratégiques de la délégation et de la collectivité dans une logique d'appréhension globale des dimensions juridiques administratives et financières des projets opérationnels.

En ce qui concerne l'actualité du service, un diagnostic organisationnel est en cours avec appui d'un consultant interne. Vous pilotez et mettez en œuvre le projet visant à rechercher une optimisation des ressources allouées aux finances au travers d'une approche par processus.
Vos missions
Vous managez les 3 unités du service et un conseiller en conduite de projets, soit une trentaine d'agents, capitaliser sur les expériences et bonnes pratiques et développer les synergies entre les différentes fonctions.
Vous pilotez les instances d'arbitrage de la délégation pour favoriser un dialogue avec les directions opérationnelles et le suivi de la Programmation Pluri annuelle des Investissements (600 M€ sur le mandat), gérez le volet budgétaire de la délégation en co animant le dialogue avec les directions et réalisez les analyses financières. Vous coordonnez la production des marchés publics (de l'ordre de 80 à 100 notifications par an pour un montant variant de 75 à 160 M€ HT suivant les années) en conseillant les bénéficiaires et en promouvant l'achat responsable, dans chaque étape du processus en veillant à la sécurité juridique des actions.



Votre profil
Manager confirmé, vous avez une expérience solide sur des fonctions ressources (finances, marchés publics, droit et achats) en administration publique, idéalement en collectivité territoriale. Vos connaissances des enjeux du circuit délibératif d'une collectivité et votre capacité à coordonner l'activité d'une pluralité d'acteurs dans des délais sont des atouts majeurs pour ce poste. Avoir de l'expérience en animation de dialogue de gestion interne, animation de réseaux et en pilotage de projet transversaux est également souhaité.

Vous êtes reconnu à la fois pour vos qualités relationnelles, votre aisance dans le travail en transversalité, votre sens de la relation bénéficiaire et aptitude à la négociation que pour vos votre rigueur, vos capacités d'analyse et de synthèse.
Votre ligne managériale vous permettra d’accompagner vos bénéficiaires, les collaborateurs ressources de votre direction, les directions ressources fédérales et également les RAF de la collectivité.

Pourquoi rejoindre la Métropole ?
· Participation financière à la complémentaire santé et à la prévoyance
· Prestations sociales : titres-restaurant ou accès au restaurant administratif ; aides à la mobilité et aux déplacements ; accès à l'offre de services du COS (voyages, billetterie, culture, loisirs, aides sociales)
· Accès à une offre de formation variée
· Possibilité de télétravail jusqu'à 2 jours par semaine
· Charte du droit à la déconnexion

Vous avez envie de vous inscrire dans une organisation déconcentrée des ressources ?
Vous appréciez la stimulation des environnements complexes et avez envie de travailler en grande transversalité avec vos collaborateurs directs ?
Rejoignez-nous !

Postulez directement sur notre site, avant le 16/05/2024, en cliquant sur le lien suivant : https://www.grandlyon.com/offre-emploi/2024-11688-1-responsable-du-service-administration-finances-h-f/fiche 
