Devenez complètement Nantes !

La Ville de Nantes et Nantes Métropole recrutent pour faire vivre le service public de proximité. Rejoignez les 8 200 femmes et hommes qui travaillent au service des 656 000 habitants métropolitains. En extérieur sur le terrain ou sur des missions administratives, comptables ou numériques, nous contribuons à rendre le territoire plus agréable, plus pratique et plus solidaire. Travailler pour Nantes, c’est donner du sens à sa vie professionnelle. C’est aussi s’engager pour les autres et se sentir utile. Alors, n'attendez plus, postulez !

Dans le cadre de sa politique de recrutement, la Ville de Nantes et Nantes Métropole luttent contre toutes les formes de discrimination, visent à diversifier leurs candidatures et reconnaissent tous les talents.

Direction de l'Espace Public

Nantes Métropole recrute

Chargé de mission réseaux d'énergie (f/h)
Ingénieur territorial

Rattaché.e à la direction générale déléguée à la Fabrique de la ville écologique et solidaire, la direction de l'espace public a pour mission principale la définition et la mise en œuvre de la politique patrimoniale de l’espace public et la conduite de grands projets d’aménagement.
Description de la mission
En cohérence avec son plan climat air - énergie territorial (PCAET) et la feuille de route Transition Énergétique, Nantes Métropole a choisi de développer une politique publique de l’énergie volontariste et ambitieuse.
Au sein du pôle réseaux d’énergie, vous assurez les missions de chargé.e de mission réseaux d’énergie, et en particulier de réseaux de chaleur.

A ce titre,
- Vous lancez les marchés de réalisation et d’exploitation de nouveaux réseaux de chaleur, en collaboration avec les trois autres chargés de mission sur cette thématique qui suivent les contrats de 4 délégations de service public de réseaux de chaleur,

- Vous assurez avec l’appui d’un bureau d’étude d’Assistance Maître D’Ouvrage le suivi technique, administratif et financier des nouveaux réseaux de chaleur. En particulier vous assurez le suivi des procédures de passation de marchés publics, vous pilotez le suivi des travaux effectués par les entreprises ainsi que le pilotage de l’exploitation des réseaux de chaleur par les opérateurs retenus, et vous assurez la mise en œuvre d’un dialogue citoyen en accompagnement du développement des réseaux si nécessaire.
- Vous assurez un suivi annuel des indicateurs techniques tels que la quantité de chaleur produite par les différentes sources, la quantité de chaleur distribuée, les linéaires de réseaux, ... permettant une fois agrégée aux autres réseaux de chaleur pilotés par le service, de vérifier l’atteinte des objectifs de la politique publique de l’énergie.
- En plus de cette mission réseaux de chaleur vous assurez un rôle de pilote transversal au sein du pôle réseaux d’énergie : vous superviserez la perception des redevances des réseaux de chaleur, d’électricité et de gaz, et vous assurerez le suivi des réunions de prévention des risques majeurs (plan de prévention des inondations par exemple) pour les réseaux de chaleur, d’électricité et de gaz.

- Vous pourrez être en appuis du pole réseaux d’énergie si besoin sur le volet déploiement des bornes de recharge pour véhicules électriques (rencontre des communes, suivi du déploiement des bornes de recharge, suivi de la qualité de service rendu par l’opérateur.)
De formation supérieure, vous avez des connaissances en énergie et réseaux divers. Vous maîtrisez les procédures de marchés publics et de commande publique. Vos connaissances des entités, des procédures et des modes opératoires des services de fourniture de chaleur sont avérées.
Vous maîtrisez le management de projet et vous savez piloter des démarches multi partenariales complexes.

Vous faites preuve de capacités d'analyse et d'adaptation et votre sens de l'organisation est reconnu.
Doté.e d'un sens de la pédagogie, vous avez des capacités de négociation et de conduite de réunions.

 
Nos avantages
A la Ville et à la Métropole, une vigilance particulière est portée aux conditions de travail, à la sécurité, mais aussi au bien-être des collaborateurs. 
C'est aussi de nombreux avantages : 
- des titres restaurants à 9,80 € 
- une participation à la mutuelle et prévoyance 
- un comité des œuvres sociales qui participe aux loisirs, vacances, sorties culturelles et sportives 
- une prise en charge pour vos déplacements (tramway, bus, vélo, train, covoiturage…) 
- des aides aux familles.

Besoin d'informations sur le poste ?
Philippe WEISZ, Responsable réseaux énergies, 02 40 99 52 49
Besoin d’informations sur votre candidature ?
Laura GAUTIER, Département RH, 02 52 10 81 53

Ce poste vous intéresse ? Déposez votre lettre de motivation, votre CV, votre dernier arrêté de situation, votre dernier bulletin de salaire et votre RQTH le cas échéant au plus tard le 09/04/2023 directement sur notre site https://emploi.metropole.nantes.fr/Pages/Offre/detailoffre.aspx?idOffre=6012&idOrigine=516&LCID=1036&offerReference=2023-6012 

