La Ville de Poissy, Yvelines
37 800 habitants
Accès RER A/SNCF Saint-Lazare, A13, A14, N13


Entre Seine et forêt : ville de culture et d’histoire, commune emblématique des Yvelines à proximité immédiate de Paris, Poissy a engagé dès 2014 une modernisation qui lui a permis d’accroître son attractivité et d’attirer les marques internationales. Le siège social de Stellantis Europe, la plus grande concession Porsche d’Europe ou encore le centre d’entraînement du Paris Saint-Germain sont autant de fleurons qui contribuent à la renommée et au dynamisme de la collectivité. 
Pourquoi nous rejoindre ? 
A travers notre PACTE RH de transformation de l’administration primé et reconnu à de nombreuses reprises au plan national, nous promouvons une politique de ressources humaines pionnière et innovante tournée vers :
· L’égalité professionnelle, 
· La qualité de vie au travail,  
· L’accompagnement des parcours et la valorisation du mérite, 
· La qualité du management. 

Recrute
3 éducateurs de jeunes enfants (f/h)

Vous soutenez et participez à la mise en œuvre du projet d’établissement, concevez, mettez en œuvre les projets pédagogiques et coordonnez les projets d’activité qui en découlent.

A ce titre, vous contribuez à un accueil de qualité des enfants en veillant à un environnement sécurisant et en respectant l’enfant dans sa différence.
Vous élaborez et organisez les activités d’éveil éducatives et pédagogiques, en développant la notion de plaisir et d’éducation, pour répondre aux besoins de l’enfant.
Vous favorisez la bonne intégration et l’épanouissement de l’enfant en collectivité, en accompagnant l’équipe et l’enfant au moment des adaptations.
Vous favorisez également l’intégration inclusive des enfants présentant des troubles neuro cognitifs ou du neuro développement ainsi que les enfants en situation de handicap.

Vous participez à l’accueil des parents et assurez un accompagnement de qualité en proposant des points réguliers sur l’évolution de leur enfant au sein de la structure.
Vous favorisez la communication et l’information aux familles dans un climat de confiance, sollicitez leur participation aux réunions, activités et sorties et animez, avec la direction, les réunions des parents.

Vous initiez auprès de l’équipe des professionnelles de la crèche collective et des assistantes maternelles une dynamique éducative et pédagogique pour les enfants, établissez et maintenez une relation de confiance avec toute l’équipe de manière à permettre une communication fluide et efficace.
Vous valorisez le projet d’établissement et participez à l’évaluation de sa partie éducative.

Vous participez au développement et à la mise en œuvre de la politique petite enfance de la Ville en collaboration avec les membres du service Petite Enfance et des partenaires.
Vous mutualisez les expériences et les échanges sur les pratiques avec les autres établissements du service Petite Enfance.
Vous êtes également chargé d’organiser les sorties (bibliothèques, gymnase…) et spectacles.

Titulaire du Diplôme d’Etat d’Educateur de Jeunes Enfants, vous justifiez idéalement d’une première expérience sur un poste similaire en collectivité territoriale.
A vos qualités organisationnelles, vous alliez sens des responsabilités, de l’écoute et de l’observation.
Vous faites preuve de tolérance et du respect de l’autre, de créativité, d’une réelle faculté à communiquer et d’un sens affirmé de l’initiative.
Le permis B est requis.

Rémunération statutaire + régime indemnitaire + prime de fin d’année + titres restaurant + mutuelle + prévoyance + Comité des Œuvres Sociales + dispositif « Poissy Bien-Etre » + Centre de Formation Interne.
25 jours de congés annuels + 12 RTT + journée de solidarité.

Adressez votre candidature (lettre de motivation et CV) dans les meilleurs délais
à Madame le Maire – Vice-présidente de la Communauté urbaine Grand Paris Seine & Oise –
Conseillère régionale d’Ile de France
Place de la République -  BP 3081 - 78303 Poissy cedex
ou par courriel : recrutement@ville-poissy.fr




