
Le Département du Territoire de Belfort (900 agents, 141 318 habitants, 101 communes) intervient dans de nombreux domaines pour permettre aux habitants du département de mieux vivre au quotidien. Environnement, transports et déplacements, économie et partenariat avec les communes, insertion sociale et professionnelle, enfance et famille, personnes âgées et personnes handicapées, éducation, culture, sport et vie associative...
Le Département recrute au sein de la direction des solidarités départementales ou dans d’autres lieux, des 
Travailleurs sociaux h/f
Nous avons besoin de vous pour nous accompagner dans le cadre de nombreux projets sur différentes thématiques : insertion, logement, généralistes, enfance et placement.
Vous assurez une mission d'écoute et d'accompagnement social généraliste. 
Vous constituez un maillon essentiel du renforcement et de l'amélioration de la fonction d'accueil au sein des Espaces des Solidarités Départementales ou autres lieux, et votre activité peut aussi vous amener à vous rendre au domicile de l'usager.

Vous êtes titulaire du diplôme d’État d'Assistant de Service Social, d’Éducateur spécialisé ou de Conseiller en Économie Sociale et Familiale ? 
Vous avez la fibre sociale et faites preuve de bonnes capacités relationnelles et rédactionnelles ?
Ce poste est fait pour vous !
Rejoignez-nous et venez contribuer à dynamiser le dispositif d'accompagnement social dans plusieurs secteurs !

Nos petits +
· Une politique RH active : évolution professionnelle, accessibilité à des formations et aux mobilités (catalogue de formations attractif)
· Un Comité d’Œuvres Sociales
· Les pauses-déj au bord de l’étang des forges
· Les week-ends transfrontaliers
· Le dynamisme culturel

Les postes sont situés à Belfort.
Retrouvez le détail des offres et postulez sur notre site : https://www.territoiredebelfort.fr/emploi

